李克强

|持召开国务

总 编:王静波

国务院总理李克强8月16日主 持召开国务院常务会议,听取吉林长 春长生公司问题疫苗案件调查情况 汇报并作出相关处置决定:部署以改 革举措破除民间投资和民营经济发 展障碍,激发经济活力和动力。

会议指出,按照党中央、国务院 部署,国务院调查组已查明吉林长春 长生公司违法违规生产狂犬病疫苗 案件和生产不合格百白破疫苗的主 要事实,涉案企业唯利是图、逐利在 法,情节严重,性质恶劣。这一案件也 暴露出相关地方在落实药品安全地 方政府负总责、国家和地方监管部门 在依法履行监管职责方面严重缺位, 特别是存在重大风险隐患信息不报 告、应急处置不力等问题,属严重失 职失察和不作为。目前公安机关对长 春长生案件已侦查终结并依法将犯 罪嫌疑人全部移送起诉。 有关部门还 妥善做好问题疫苗涉外工作。会议确 定,一是严惩违法犯罪行为,严肃追 究责任。依据《药品管理法》,由相关 方面依职权没收长春长生公司所有 违法所得并处最高罚款。同时对负有 监管责任的地方政府和主管部门相 关责任人严厉追责,以儆效尤。二是 抓好补种、保障合格疫苗供应、督促 企业整改等后续工作。在目前已对全 国疫苗生产企业围绕质量安全开展 排查基础上,进一步深入细查,发现 问题及时公告、及时处理。三是抓紧 完善相关法律法规, 健全最严格的药 品监管体系,完善疫苗全链条监管和 电子追溯等制度,堵塞监管漏洞,推 动国产疫苗技术升级,切实保障人民 群众用药安全。

会议指出,今年以来我国经济总 体稳中向好, 面对当前新形势新变 化,必须按照党中央、国务院关于下

半年经济工作部署,加大改革开放力度,进一步激发市场 活力,针对苗头性倾向性问题精准施策、预调微调,确保 经济运行在合理区间。会议听取了关于进一步促进民间 投资和民营经济发展的汇报,要求坚持基本经济制度和 "两个毫不动摇",一是下更大力气降低民间资本进入重 点领域的门槛。聚焦补短板、扩内需、稳就业,在环保、交 通能源、社会事业等方面,向民间资本集中推介一大批商 业潜力大,投资回报机制明确的项目,积极专持民间资本 控股。二是取消和减少阻碍民间投资进入养老、医疗等领 域的附加条件,帮助解决土地、资金、人才等方面的难题, 加强事中事后监管,营造公平竞争市场环境。三是进一步 落实好减税降费措施, 尤其是营改增等减税措施要抓紧 到位。畅诵金融服务实体经济传导机制,采取建立贷款风 险补偿机制等方式,缓解小微企业和民营企业融资难融 资贵问题,多措并举降低企业成本。(信息来源:新华网)

年环保税半年征收近百亿元

增长 7.6 亿元.. 环比增长 17%。上半 泥、石油和化工等行业。

税的正向激励机制作用,环保税促 合利用。 讲治污减排的异向效果初步显现。 上半年,主要水污染物化学需氧量 和氨氮,以及主要大气污染物二氧 化硫和氮氧化物的申报排放量,与

显示,今年第二季度,环保税纳税 排放量相比均有下降。其中,京津 升企业竞争力。 人申报入库 52.2 亿元,较第一季度 冀地区因污染防治任务较重提高 了环保税税额标准,倒逼企业加大 厂的负责人则给记者算了一笔账: 年,环保税纳税人申报入库96.8亿治污力度、减少污染排放。上半年, 元,与去年同期同口径排污费相 京津冀地区纳税人申报主要大气 污费,征收环保税后,通过设备改造 比,增收17.5亿元,增长22.1%。从 污染物二氧化硫和氮氧化物排放 对所有生产装置工艺尾气进行净化 行业看,收入集中于钢铁、火电、水 量同比均下降较多。在促进废物综 处理,降低污染物排放,一年只需缴 国家税务总局财产和行为税 固体废物纳税人免税政策,上半年 司副司长孙群表示,通过发挥环保 促进了1000多万吨固体废物的综

> 贵州开磷控股(集团)有限公司 安全环保部办事员党红明在接受 记者采访时表示, 环保税开征以 来,由于征收标准提高,企业相较

> > 以前总体费 保方面的提 力。 升和改造,更

加注重挖掘内部增长潜力, 进而提

中国石油兰州石化公司催化剂 以往催化剂厂每年缴24万元的排 合利用方面,由于落实了综合利用 15万元左右的环保税,更有利于企 业可持续发展。今年上半年,该公司 排污总量同比下降了19%。

> "下一步,税务部门将继续加强 与有关部门协作,不断提升征管质 效,保障税制运行顺畅,更好发挥环 保税的绿色效应。"孙群表示。

据了解, 环保税法旨在通过税 收杠杆的调节作用, 实现企业多排 用有所提高, 污多交税、少排污则能享受税收减 **负担**也,有所 免,通过构建促进经济结构调整、发 增加。但从长 展方式转变的绿色税制体系,形成 远来看,这也 有效的约束激励机制,倒逼企业节 能促使企业 能减排,形成优胜劣汰的良性竞争 进行安全环 格局,从而进一步提升产业竞争

(信息来源:中国化工报)



近日,证监会宣布进一 步放开符合规定的外国人开 立 A 股证券账户权限。9 月 15 日起,将允许在我国境内 工作的外国自然人投资者开 立 A 股证券账户。同时,将可

以成为股权激励对象的境内上市公司外籍员工 范围,从在境内工作的外籍员工,扩大到所有外 籍员工。 (信息来源:新华网)

日前,国务院办公厅印发《全国深化"放管服" 改革转变政府职能电视电话会议重点任务分工 方案》。方案提出,降低企业融资、物流、用能等成 本,深化税制改革,继续推进结构性减税,推动扩 大享受减半征收所得税优惠政策的企业范围等 减税降费政策落地。 (信息来源:工人日报)

近日,中国航天科技集团六院801所对我国 空间站实验舱推进系统开展了首次试车"大考", 试验取得圆满成功。2019年,我国空间站实验舱 将进入正样研制阶段,其推进系统将基本按照目 前的设计方案生产。按照中国载人航天工程计 划,我国将于2020年前后发射空间站核心舱, 2022 年发射空间站实验舱。目前在轨运行的国际 空间站预计最迟将在 2028 年退役,届时中国空 间站将成为它的接力者,对全人类开放。

(信息来源:军民融合网)

8月份以来, PVC 市场一直处于上 行通道。上周, 电石法 PVC 华东市场价 格7350元(吨价,下同),较8月1日上涨 380 元;乙烯法 PVC 华东市场价格为 7450 元,较8月1日上涨275元。

"目前国内 PVC 社会库存整体低位, 后期检修装置预期增多, 加之原料价格高 位,在期货大幅走高的带动下,现货仍有 上行空间。" PVC 分析师徐时楠等业内人 十分析认为。

库存维持低位

近期 PVC 装置检修较多, 库存处于 偏低水平。后期来看,还将有多套生产装 置检修,供应仍将受限。

"由于电石供应紧张,西南、西北等 地 PVC 厂家生产受限,库存处于较低水 平。后期计划检修的装置仍较多,因此, 短期 PVC 市场供应仍偏紧,销售压力不 大。近期部分厂家出厂价有所上调,也有 厂家封盘不报。"徐时楠说。

目前 PVC 下游的原料库存整体偏低, 随着需求旺季到来,下游补库意愿增强, 对 PVC 上涨形成利好支撑。

期货市场走强

8月上旬, PVC 期货市场出现两次大 幅度上调, 受此带动, 华东市场电石法 PVC、乙烯法 PVC 市场价格分别上涨 200元、150元。

"受高温天气影响,三季度 PVC 供 给恢复或不及预期。而需求端在房地产表 现良好的拉动下, 近期走势向好。目前下 游的低库存难以满足秋季旺季, 因此下游将在近期再 备库,从而推高期价。"上海东证期货有限公司能源 化工分析师杨枭认为,现在 PVC 期货价格已超过之 前预期的目标值 7300 元

(信息来源: 🔟 中国氯碱网

生态环境部挂牌督办 26 家重点排污单位

近日,生态环境部公开挂牌督办 的省级生态环境主管部门督促落实督 标排放污染物是企业事业单位的环境 有限公司等26家主要污染物排放严重 超标的重点排污单位。

的督办要求和整改期限,要求所在地

天津创业环保股份有限公司咸阳路污 办要求,做到查处到位、整改到位、 守法底线,各地应当督促企业事业单 水处理厂、北控(大石桥)水务发展 责任追究到位,并及时公开查处情况 位落实生态环境保护主体责任,稳定 和整改情况。对督办事项拒不办理、 达标排放污染物。对超标排污违法行 办理不力或在解除督办过程中弄虚作 为,应当依法严查重处,并综合运用 生态环境部明确了上述每家单位 假的,将依法依规启动追责问责程序。 生态环境部有关负责人强调, 达

惩治手段,提高环境违法成本。

(信息来源:人民図)

市场时讯。

重 上禾 少子 团 黍 忙 用 介 生秀 步 上 17 頿

首

翠